
В Хабаровске бывший воспитатель центра содержания несовершеннолетних признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего бывшего воспитателя центра временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД России по Хабаровскому краю, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что 25 мая 2017 года осужденный, находясь в помещении центра временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД России по Хабаровскому краю, во время проведения профилактической работы с группой подростков применил в отношении двоих несовершеннолетних физическую силу. В ходе следствия мужчина вину не признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно.

29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1359347>